Вариант 1.
Задача 
Функция спроса на помидоры: Q=7-Р. Функция предложения:   Q= -5 + 2Р. 

Выполнить задание

а) построить графики спроса и предложения;  

б) определить параметры рыночного равновесия, т.е. определить равновесные цену и объем продаж /покупок;
в) что случится, если правительство установит цену на уровне 6 руб.  за единицу товара и не позволит продавцам продавать свой товар по более низкой цене?
! описать ситуацию на рынке;
г) какое количество товара будет продано при цене 5 рублей за 1 кг? Назвать количество и объяснить.
ж) какое количество товара будет куплено при цене 3 рубля за 1 кг? Назвать количество и объяснить.
* - задания слегка повышенной сложности
д)* показать на графике, как изменятся равновесные цена и  количество, если министерство здравоохранения России предупредит, что от  употребления помидоров краснеют белки глаз и на коже выступает сыпь?

е)*  как изменятся параметры рыночного равновесия, если правительство введет субсидию на каждый кг выращенных помидоров?

Вариант 8.
Задача 
На внутреннем рынке зависимость между величиной спроса на мандарины  и их ценой задана как Р = 12 - Q, а между величиной предложения и ценой – как Р = 4 + Q . 

Выполнить задание

а) построить графики спроса и предложения;
б) определить параметры рыночного равновесия, т.е. определить равновесные цену и объем продаж /покупок;
в) что случится, если правительство установит цену на уровне 5 руб.  за единицу товара и не позволит  продавцам продавать свой товар по более высокой цене?
! описать ситуацию на рынке;
г) какое количество товара будет  продано при цене 10 рублей за 1 кг? Назвать количество и объяснить.
ж) какое количество товара будет куплено при цене 7 рубля за 1 кг? Назвать количество и объяснить.
* - задания слегка повышенной сложности
д)* показать на графике, как изменятся равновесные цена и  количество, если министерство здравоохранения России предупредит, что от  употребления мандаринов на коже выступает сыпь?

е)*  как изменятся параметры рыночного равновесия, если правительство введет субсидию на каждый кг выращенных мандаринов?
Вариант 9.
Задача 

Спрос на бананы описывается уравнением  Qd =2400 – 100Р, 
а предложение   Qs =1 000 = 250Р. 
Выполнить задание

а) построить графики спроса и предложения;
б) определить параметры рыночного равновесия, т.е. определить равновесные цену и объем продаж /покупок;
в) что случится, если правительство установит цену на уровне 2 руб.  за единицу товара и не позволит  продавцам продавать свой товар по более высокой цене?
! описать ситуацию на рынке;
г) какое количество товара будет  продано при цене 5 рублей за 1 кг? Назвать количество и объяснить.
ж) какое количество товара будет куплено  при цене 3 рубля за 1 кг? Назвать количество и объяснить.
* - задания слегка повышенной сложности
д)* показать на графике, как изменятся равновесные цена и  количество, если министерство здравоохранения России предупредит, что от  употребления бананов на коже выступает сыпь?

е)*  как изменятся параметры рыночного равновесия, если правительство введет субсидию на каждый кг выращенных бананов?

Вариант 16.
Задача 

Спрос на дыни определяется формулой  Qd = 11 – Р, а предложение  Qs = 2Р – 4.
Выполнить задание

а) построить графики спроса и предложения;
б) определить параметры рыночного равновесия, т.е. определить равновесные цену и объем продаж /покупок;
в) что случится, если правительство установит цену на уровне 6 руб.  за единицу товара и не позволит  продавцам продавать свой товар по более низкой  цене?
! описать ситуацию на рынке;
г) какое количество товара будет  продано при цене 7 рублей за 1 кг? Назвать количество и объяснить.
ж) какое количество товара будет куплено  при цене 4 рубля за 1 кг? Назвать количество и объяснить.
* - задания слегка повышенной сложности
д)* показать на графике, как изменятся равновесные цена и  количество, если министерство здравоохранения России предупредит, что от  употребления дынь наступает удушье и на коже выступает сыпь?

е)*  как изменятся параметры рыночного равновесия, если правительство введет субсидию на каждый кг выращенных дынь?

Вариант 7.
Задача 

На рынке  персиков зависимость между величиной спроса на товар и его ценой сложилась как Р = 12 - Q , а  между величиной предложения и ценой как Р = 2 + Q . 
Выполнить задание

а) построить графики спроса и предложения;
б) определить параметры рыночного равновесия, т.е. определить равновесные цену и объем продаж /покупок;
в) что случится, если правительство установит цену на уровне 10 руб.  за единицу товара и не позволит  продавцам продавать свой товар по более низкой  цене?
! описать ситуацию на рынке;
г) какое количество товара будет  продано при цене 9 рублей за 1 кг? Назвать количество и объяснить.
ж) какое количество товара будет куплено  при цене 4 рубля за 1 кг? Назвать количество и объяснить.
* - задания слегка повышенной сложности
д)* показать на графике, как изменятся равновесные цена и  количество, если министерство здравоохранения России предупредит, что от  употребления персиков наступает удушье и на коже выступает сыпь?

е)*  как изменятся параметры рыночного равновесия, если правительство введет субсидию на каждый кг выращенных персиков?

